Yp®Y «CEHTABPUAAA-2017>» MATEMATMUKA. 11 xAacc

Pacnonoxwre uncna B nopsgke Bo3pacTaHua:
sin2017°, cos 2017°, tg2017°, ctg 2017°.

oreer: cos 2017°| sin 2017°| tg 2017° | ctg 2017°

2.
Brtopoit uneH apudmeTnyeckoin nporpeccum, COCTOALLE U3 LiebIX YMCen, paBeH 2, a CyMMa KBafpaToB TPETLEro U
YeTBEepPTOro ee Y1eHoB MeHbLue 4.

Haiigute nepBbIin YneH 3ToM Nporpeccuy.

3.
Matb komana, A, b, B, T n [1, copeBHyloTca Mexay coboit no Boneibony. Baca npenckasan Takoi pesynbTar
COpeBHOBaHUiA (HaunHas ¢ nepsoro Mecta): A, b, B, I, [, a lMeta Takoit: b, I, [, A, B. Bacs yragan npaBunbHble
MecTa TONbKO AN Tpex KoMaHg, a lNeta — Tonbko Ans AByX.

KakoB utor copeBHOBaHMIM Ha camoM Jene?

oger: 1-A ,u-b ,wm-O ,v-T ,v-B

PewwuTte ypaBHeHve:

20+17(20+17 (20+17 (20+17x))) =x.
OTtBert: X=—1,25

5.
B nonky 1% conpat HarpaxzeH mepansmu. Bcex congat noctpounu B Buae NpAMOYrofibHUKA, M 0Ka3anocb, YTO
HarpaxeHHble congatbl ectb B 3/10 BCeX KOMOHH U B 2/5 BCEX LIEPEHT.

Kakoe HavMeHbLLee YnMcno congaT MoXeT ObITb B 3TOM I'IOJ'IKY?

ower: 1200 conpar

6.
AOB - cexTop okpyxHoctv paguyca 10 c uentpom 0, ZAOB=90°. Ha ayre AB oTMeuyeHa Touka K, a Ha oTpe3kax OA n OB
- 10oukn M u N Tak, uto 20KM=20KN=45°.

Havigute nnowaap yetsipexyronsHika OMKN.

OtBet: Somkn = 50






